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NIEDERSCHRIFT 
 

über die XII./04. Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Feldatal 
am 01.07.2021 in der Feldahalle Groß-Felda 

 
Beginn: 20:00  Uhr 
Ende:   20:34  Uhr 
 
Anwesend:      Es fehlen entschuldigt: 
von der Gemeindevertretung:  
Becker, Monika (FWG) ab 20:05 zu TOP 2 Görig, Marcus Peter (FWG) 
Schwalm, Markus (FWG) Schneider, Katharina (FWG) 
Seim, Julian Henrik (FWG) Bernhard, Karsten (Bürgerliste Feldatal) 
Stumpf, Arno (FWG) Scherpf, Michael (Bürgerliste Feldatal) 
Wolf, Daniel (FWG)  
Christ-Bröser, Carolin (Bürgerliste Feldatal)  
Günzel, Manuel (Bürgerliste Feldatal)  
Jost, Boris (Bürgerliste Feldatal)  
Klein, Patricia (Bürgerliste Feldatal)  
Schott, Lisa-Marie (Bürgerliste Feldatal)  
Zulauf, Ulrike (Bürgerliste Feldatal)  
  
vom Gemeindevorstand:  
Bürgermeister Leopold Bach   
Wagner, Timo 
 

 

die Beigeordneten:  
Dörr, Karl-Friedrich  Köhler, Jürgen 
Kern, Martin  
Schott, Kevin  
Schott, Timo  
Stein, Albrecht  
  
  
  
  
  
  

 
T a g e s o r d n u n g 

 

1. Eröffnung und Begrüßung sowie Feststellung der Beschlussfähigkeit 
2. Bericht des Bürgermeisters über die Tätigkeit des Gemeindevorstandes 
3. Beratung und Beschlussfassung über die Wahl für den Seniorenbeirat 
4. Beratung und Beschlussfassung zu den Richtlinien zur Förderung von selbstgenutztem 

Wohneigentum in Feldatal; Feldataler Baukindergeld 
5. Antrag der BL: Schaffung eines Wohnmobil-Stellplatzes 
6. Feststellung des geprüften Jahresabschlussberichtes zum Stichtag 31.12.2014  

und Entlastung des Gemeindevorstandes für das Haushaltsjahr 2014 
7. Feststellung des geprüften Jahresabschlussberichtes zum Stichtag 31.12.2015  

und Entlastung des Gemeindevorstandes für das Haushaltsjahr 2015 
8. Verschiedenes 
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1. Eröffnung und Begrüßung sowie Feststellung der Beschlussfähigkeit 
Die Vorsitzende Lisa-Marie Schott eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungsgemäße 
Ladung fest. Es sind von 15 Gemeindevertreter/innen 10 anwesend, somit besteht 
Beschlussfähigkeit.  
Sie verließt den Antrag des Bürgermeisters auf Erweiterung der Tagesordnung um  
TOP 8: Beratung und Beschlussfassung über die Ausbauvereinbarung der TNG 
Stadtnetz GmbH und der Gemeinde Feldatal bzgl. eines Glasfasernetzes. Frau Schott 
lässt über die Aufnahme des TOP`s abstimmen. 
Abstimmung: Die Aufnahme des TOP 8 wird angenommen. 
10 Ja-Stimmen bei 0 Nein-Stimmen und 0 Enthaltungen. 
 

2. Bericht des Bürgermeisters über die Tätigkeit des Gemeindevorstandes 
Die Vorsitzende übergibt das Wort an Bürgermeister Leopold Bach, welcher 
zusammenfassend über 2 Sitzungen des Gemeindevorstandes berichtet.  
Die Gemeindevertretung nimmt diese Informationen zur Kenntnis. 
 

3. Beratung und Beschlussfassung über die Wahl für den Seniorenbeirat 
Die Vorsitzende Lisa-Marie Schott informiert, dass in den Seniorenbeirat des 
Vogelsbergkreises von der Gemeinde Feldatal eine sachkundige Person entsendet 
werden soll. Vorgeschlagen hierfür wird Ulrike Zulauf. 
 

Beschlussvorschlag 
Die Gemeindevertretung beschließt, die Gemeindevertreterin Ulrike Zulauf als 
sachkundige Person für die Gemeinde Feldatal in den Seniorenbeirat des 
Vogelsbergkreises zu entsenden. 
 

Abstimmung: Der Beschlussvorschlag wird angenommen. 
 10 Ja-Stimmen bei 0 Nein-Stimmen und 1 Enthaltungen. 
Frau Zulauf nimmt das Amt an. 
 

4. Beratung und Beschlussfassung zu den Richtlinien zur Förderung von selbstgenutztem 
Wohneigentum in Feldatal; Feldataler Baukindergeld 
Die Vorsitzende Lisa-Marie Schott übergibt das Wort an Bürgermeister Bach. Dieser 
fasst den Inhalt der Sitzungsvorlage zusammen. Ziel ist es junge Familien zu fördern 
und einen weiteren Anreiz für junge Familien zu schaffen um damit die Attraktivität des 
Wohnens in Feldatal zu erhöhen. 
 

Beschlussvorschlag 
Die Gemeindevertretung beschließt die Richtlinien zur Förderung von selbst 
genutztem Wohneigentum in Feldatal. 
 

Abstimmung: Der Beschlussvorschlag wird angenommen. 
 11 Ja-Stimmen bei 0 Nein-Stimmen und 0 Enthaltungen. 
 

5. Antrag der BL: Schaffung eines Wohnmobil-Stellplatzes 
Die Vorsitzende Lisa-Marie Schott übergibt das Wort an den Fraktionsvorsitzenden der 
Bürgerliste (BL) Manuel Günzel, welcher kurz den Antrag begründet. 
Die BL beantragt den TOP zur weiteren Beratung in den BLU Ausschuss zu verlegen. 
 

Beschlussvorschlag 
Die Gemeindevertretung beschließt die Prüfung und Machbarkeit eines 
Wohnmobilstellplatzes im Feldatal im BLU Ausschuss zu beraten. 
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Abstimmung: Der Beschlussvorschlag wird angenommen. 
 11 Ja-Stimmen bei 0 Nein-Stimmen und 0 Enthaltungen. 
 

6. Feststellung des geprüften Jahresabschlussberichtes zum Stichtag 31.12.2014  
und Entlastung des Gemeindevorstandes für das Haushaltsjahr 2014 
Die Vorsitzende Lisa-Marie Schott übergibt das Wort an Bürgermeister Bach, welcher 
mitteilt, dass der Jahresabschlussbericht 2014 einen uneingeschränkten 
Prüfungsvermerk erhalten hat. 
 

Beschlussvorschlag 
 Die Gemeindevertretung beschließt,  
1. den geprüften Jahresabschlussbericht zum 31.12.2014 festzustellen und  
2. den Gemeindevorstand für das Haushaltsjahr 2014 zu entlasten. 
 

Abstimmung: Der Beschlussvorschlag wird angenommen. 
 10 Ja-Stimmen bei 0 Nein-Stimmen und 1 Enthaltungen. 
 

7. Feststellung des geprüften Jahresabschlussberichtes zum Stichtag 31.12.2015  
und Entlastung des Gemeindevorstandes für das Haushaltsjahr 2015 
Die Vorsitzende Lisa-Marie Schott übergibt das Wort an Bürgermeister Bach, welcher 
mitteilt, dass der Jahresabschlussbericht 2015 einen uneingeschränkten 
Prüfungsvermerk erhalten hat. 
 

Beschlussvorschlag 
Die Gemeindevertretung beschließt,  
1. den geprüften Jahresabschlussbericht zum 31.12.2015 festzustellen und  
2. den Gemeindevorstand für das Haushaltsjahr 2015 zu entlasten. 
 

Abstimmung: Der Beschlussvorschlag wird angenommen. 
10 Ja-Stimmen bei 0 Nein-Stimmen und 1 Enthaltungen. 

 

8.   Beratung und Beschlussfassung über die Ausbauvereinbarung der TNG Stadtnetz 
      GmbH und der Gemeinde Feldatal bzgl. eines Glasfasernetzes 

Die Vorsitzende Lisa-Marie Schott übergibt das Wort an Bürgermeister Bach. 
Dieser erläutert die Sitzungsvorlage. 
 

Beschlussvorschlag 
Die Gemeindevertretung beschließt die vorliegende Ausbauvereinbarung mit der  
TNG Stadtnetz GmbH. 
 

Abstimmung: Der Beschlussvorschlag wird angenommen. 
11 Ja-Stimmen bei 0 Nein-Stimmen und 0 Enthaltungen. 

 

9.   Verschiedenes 
 

Frau Schott informiert: 
Die nächste Gemeindevertretersitzung findet am 09.09.2021 um 20 Uhr in der   
Feldahalle statt.  
 

      
gez. Lisa-Marie Schott            gez. Andrea Wenzel 
-Vorsitzende-     - stellvertretende Schriftführerin-  


